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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2007”    11 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
1. Дзеркало, яке висить на стіні, дає зображення Левеняти. Як зміниться 
   розмір цього зображення, якщо Левеня наблизиться до дзеркала?
   А: не зміниться;               Б: зменшиться;               В: збільшиться.

2. З перерахованих елементів виберіть напівпровідник.

  А: залізо;                 Б: кремній;                   В: ртуть;                   Г: кисень;                  Д: золото.

3.  В котушку вставили  феромагнітне осердя. Як зміниться енергія її магнітного поля, якщо  

    сила струму залишається постійною?
    А: збільшиться;                                    Б: зменшиться;                                    В: не зміниться.

4. Скло проводить звук краще, ніж повітря. Чому ж тоді вуличний шум до кімнати проникає   

   значно менше тоді, коли вікна закриті? Це пояснюється явищем…

   А: інтерференції;      Б: дифракції;      В: поляризації;      Г: заломлення;     Д: відбивання.

5. Розташуйте у порядку зростання внутрішньої енергії: а) 1 кг води при t = 0 0С;  б) 1 кг снігу  

   при t = -100 0С;  в) 1 кг льоду при t = 0 0С;   г) 1 кг водяної пари при t = 100 0С;   д) 1 кг води
   при t = 100 0С.
   А: г, д, а, в, б;         Б: а, в, б, д, г;         В: б, а, в, д, г;          Г: б, в, а, д, г;        Д: в, б, а, г, д.
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6. Вантаж здійснює вільні коливання між точками 1 і 2. В якому положенні 

   рівнодійна сил, що діють на вантаж, дорівнює нулю?
   А: тільки 1;      Б: тільки 2;       В: 1 і 2;        Г: 3;       Д: у жодній з точок.

7. При випаровуванні рідина охолоджується. Молекулярно – кінетична теорія це пояснює тим,  

   що рідину найчастіше залишають молекули, кінетична енергія яких:

   А: дорівнює середній кінетичній енергії молекул рідини (
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);    Б: перевищує
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;   

   В: менша за 
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;                 Г: дорівнює сумарній кінетичній енергії молекул рідини. 
8. Які дії струму спостерігаються в електроліті?

   А: тільки магнітна;                                 Б: тільки теплова;                 В: тільки хімічна;  

   Г: хімічна, магнітна і теплова;              Д: хімічна і теплова.

9. Чи змінюється заряд електрона, якщо його швидкість наближається до швидкості світла?

   А: збільшується;   Б: зменшується;   В: не змінюється;   Г: залежить від величини швидкості.

10. Скільки нейтронів у ядрі елемента 
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?

   А: 9;                          Б: 10;                           В: 19;                          Г: 28;                             Д: 30.
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
11. На якому з графіків зображено ізобарно-ізохорний процеси, що здійснили з ідеальним газом?
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   А:                             Б:                            В:                            Г:                            Д:

12. Експериментатори закачують повітря у скляну посудину, одночасно охолоджуючи його.  

   При цьому температура повітря в посудині зменшилась у 2 рази, а його тиск збільшився 
   у 3 рази. У скільки разів збільшилась маса повітря в посудині?

   А: у 2 рази;                         Б: у 3 рази;                       В: у 6 разів;                        Г: у 1,5 рази. 
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13. До яких точок на схемі необхідно підключити вольтметр, щоб 

   він показав U = 20 В?

   А: 1 і 2;             Б: 1 і 3;           В: 1 і 4;           Г: 2 і 3;           Д: 2 і 4.

14. Через розчини: 1). CuSO4 i 2). CuCl2 пропустили однакову кількість електрики. Порівняйте  

    маси міді, що виділились на катодах.
   А: m1 = m2;              Б: m1 = 2m2;             В: 2m1 = m2;              Г: m1 = 4m2;            Д: 4m1 = m2.
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15. Як зміниться частота власних електромагнітних коливань в контурі, 
   якщо перемикач К перевести з положення 01 в положення 02?    
   (
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-збільшиться,   
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-зменшиться ) 
   А: 
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- у 2 рази;     Б: 
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- у 4 рази;     В: 
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- у 2 рази;     Г: 
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- у 4 рази.
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16. На рисунку наведено графіки залежності затримуючої напруги фотоелементів 

   від частоти світла. В якому  випадку матеріал катода фотоелемента має більшу 

   роботу виходу?

   А: 1;                Б: 2                В: однакову;                  Г: відповідь неоднозначна.  
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17. На столі лежить електричне коло, що складається з джерела, вимикача і провід-

   ника у вигляді кола. Який напрям має індукційний струм, що виникає в замкнутому 
   провідному кільці, що лежить всередині електричного кола при: 1 замиканні, 2 роз-

   миканні вимикача? а) за годинниковою стрілкою; б) проти годинникової стрілки.

   А: 1а, 2а;                            Б: 1б, 2а;                               В: 1а, 2б;                                     Г: 1б, 2б. 

18. На рисунках показано хід променів через чорні скрині. В якій скрині міститься плоско-   

   паралельна пластинка? 
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   А:                             Б:                            В:                            Г:                            Д:      
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19. На рисунку показано значення енергетичних рівнів атома водню. Яку енергію 
   може випромінити  збуджений атом, що перебуває у стані n = 3?
   А: 1,8 еВ;                                           Б: 10,2 еВ;                                       В: 12,0 еВ;          

   Г: 1,8 еВ і 10,2 еВ або 12,0 еВ;       Д: 1,8 еВ і 10,2 еВ або 13,6 еВ.

20. П’ять частинок з початкового положення (х = 0, t = 0) рухаються прямолінійно уздовж вісі  

  ОХ, незалежно одна від одної. На  рисунках показано графіки залежності проекцій швидкості  

   частинок від часу. Яка з частинок буде знаходитись через 2 с в початковому положенні?
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   А:                             Б:                          В:                           Г:                          Д:
Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. Тіло ковзає без тертя по похилій площині. У початковий момент 
   t = 0, x = 0, y = 0. Який з графіків відповідає залежності координати У 

   бруска від часу?
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22. На рисунку зображено розташування однакових за модулем електричних зарядів  

   (рівновіддалених від початку відліку) у площині ХУ. В якому випадку напруженість 
   електричного поля і потенціал в початку координат  дорівнюють нулю?
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     А:                                   Б:                           В:                            Г:                             Д:
23. У скільки разів зміниться період коливань математичного маятника в ракеті, яка стартує з  

   Землі вертикально вверх з прискоренням 30 м/с2?  (
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- збільшиться,   
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- зменшиться )

   А: 
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- у 2 рази;                Б: 
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- у 4 рази;                 В: 
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- у 2 рази;                  Г: 
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- у 4 рази.
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24. На рисунку зображено графік залежності кінетичної енергії дитини на 
   гойдалці від часу. Яка потенціальна енергія дитини у момент позначений 
   на графіку точкою А?  Відлік потенціальної енергії - від положення рівноваги.
   А: 10 Дж;          Б: 20 Дж;           В: 30 Дж;          Г: 40 Дж;           Д: 50 Дж.
25. У класі при температурі 25 0С виникає висока вологість повітря. Як зміниться  відносна   

   вологість повітря  в класі, якщо відкрити кватирку, а за вікном холодно і йде дощ?

   А: збільшиться;           Б: зменшиться;           В: не зміниться;          Г: відповідь неоднозначна. 
26. Відстань між пластинами зарядженого і відключеного від джерела конденсатора збільшили.   

   Які з наведених величин зміняться? 1) заряд;  2) електроємність;  3) напруженість поля;  
   4) напруга між пластинами.

   А: 1, 3;                       Б: 2, 4;                         В: 2, 3;                       Г: 1, 4;                       Д: 3, 4.

27. Закриту посудину наповнено озоном. Як зміниться тиск газу, якщо молекули озону  

   розпадуться, утворивши молекули кисню? (T = const, початковий тиск – Р0).

   А: Р = (2/3)Р0;                Б: Р = Р0;              В: Р = (3/2)Р0;              Г: Р = 2Р0;             Д: Р = 3Р0.  
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28. Який опір зовнішньої ділянки кола, якщо опір кожного 

   резистора R, а діоди ідеальні?

   А: 2R;          Б: R;          В: (1/2)R;         Г: (3/2)R;          Д: 3R.   
29. Експериментально встановлено, що при дуже великій інтенсивності опромінювання  

   фотоефект спостерігається і при частоті фотонів, меншій від червоної межі фотоефекту. Чим  

   можна пояснити таке явище?

   А: Це наслідок співвідношення невизначеностей;       Б: можливе поглинання кількох фотонів  

   одночасно;          В: можливий тунельний ефект;         Г: при високих інтенсивностях можливе    

   порушення закону збереження енергії.  
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30. У схемі, зображеній на рисунку, ключ К включений довгий час. Який 
   струм І  виникне в першому резисторі (R1) у першу мить після розмикання
   ключа?

   А: І =
[image: image17.wmf]e

/R1;                     Б: І =
[image: image18.wmf]e

/R2;                         В: І =
[image: image19.wmf]e

/(R1+ R2);                          Г: І = 0. 
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